

اقوال زریں
سلسلے سے اور رزق میں برکت ہوتی ہے۔
جوڑو روک لیتا ہے اس کے مال کی حفاظت رکھ لیتی جاتی ہے۔
بیوہ کی عزت ہے کہ اللہ تعالیٰ کو راضی ہے بغیر مجازے۔
پہچان کی پرورش بڑی حال کا سمجھو۔
جب ہم ناز نہیں پڑتے تو یہ نہیں سوچیں کہ دوستی بلا بلکہ یہ سوچیں کہ ہم سے ایسی کون سی خطا ہوئی کہ اللہ نے ہمیں اسے سزا سے نواز کر انہی پر بندشیں لگایا۔



پروفیسر اسلم جمشید پوری

چند بھان خیال کی طویل کی خالی فلم
پروفیسر اسلم جمشید پوری نے اپنی فلم 'لولاک' کے بارے میں کہا ہے کہ یہ ایک خاص فلم ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ فلم ان کے دل سے نکلی ہے اور ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ فلم ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے اور ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے۔

”لولاک“ ایک غیر مسلم شاعر کا نعتیہ نذرانہ

اس خوبی سے مہربان کیا ہے کہ باہر
چند بھان خیال نے اپنے نعتیہ نذرانے کے لیے ایک نیا تجربہ کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ فلم ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے اور ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ فلم ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے اور ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے۔

کسی
ملک کے براہ ذریعہ پانچ ماہ بعد کے عام دہائی کی بھی اہمیت ہوتی ہے اور اگر یہ دور بدلے سے حالات میں کیا جانے تو اس کی اہمیت بڑھ جاتی ہے۔ اس لیے ایرانی صدر اور پاکستان کے باہر کے دو سرے کی بڑی اہمیت ہے۔ ایرانی صدر اس وقت پاکستان کو دورے پر گئے ہیں جب امریکہ اور ایران کے مابین تنازعات کے بارے میں گفتگو ہو رہی ہے۔

چند بھان خیال اردو کے معروف شاعر
چند بھان خیال اردو کے معروف شاعر ہیں۔ انہوں نے کہا کہ یہ فلم ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے اور ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ فلم ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے اور ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے۔

حضرت محمدؐ جنہوں نے دنیا کو جہان کے اندر سے سے باہر نکلنے کا کام کیا اور قرآن پاک کے احکامات پر عمل کر کے دکھایا، دنیا کو زندگی گزارنے کا ایک نظام دیا۔ یقیناً وہ اللہ جل جلالہ کے عجب عمل پر عمل کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ یہ فلم ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے اور ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے۔

اسلم جمشید پوری
اسلم جمشید پوری نے اپنی فلم 'لولاک' کے بارے میں کہا ہے کہ یہ ایک خاص فلم ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ فلم ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے اور ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ فلم ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے اور ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے۔



علی خان محمود دادا

درد و غم اقلیات کا پہلا دور
علی خان محمود دادا نے اپنی فلم 'لولاک' کے بارے میں کہا ہے کہ یہ ایک خاص فلم ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ فلم ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے اور ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ فلم ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے اور ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے۔

مسلمان خاص برتاؤ کا نہیں، دستور کے مطابق جائز حقوق کا متمنی

سیاست کی وجہ سے تاریخ میں پہلی بار مسلمان
سیاست کی وجہ سے تاریخ میں پہلی بار مسلمانوں کو ایک خاص برتاؤ کا متمنی ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ فلم ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے اور ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ فلم ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے اور ان کے لیے ایک نیا تجربہ ہے۔

Advertisement for 'Sahara' newspaper, featuring a portrait of a woman and text in Urdu.

Advertisement for 'Sahara' newspaper, featuring a portrait of a man and text in Urdu.

Advertisement for 'Sahara' newspaper, featuring a portrait of a man and text in Urdu.